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M.I

Jezyk angielski

Za

1. Stownictwo z zakresu CZLOWIEK, DOM

2. Zagadnienia z gramatyki: present simple, present continuous, present perfect,
wyrazanie przysztosci.

3. Zadania do wykonania ( odpowiedzi nalezy wysta¢ na maila)

d1. Czasowniki w nawiasie zastosuj w odpowiednim czasie.
CTHEY e ( ALWAYS WEAR ) GREEN CLOTHES.

...................................... (SHE/PREPARE) DINNER AT THE MOMENT?
CTHEY o, (NOT/MAKE) ANYTHING USEFUL RIGHT NOW.
.THE EARTH ....ccvveireercrerene, (GO) ROUND THE SUN.
.THE EXAMS ..o (BEGIN) IN JULY EXACTLY ON 2 ND.
WHEN. ..., (THE BUS/ TO ENGLAND /ARRIVE) ?
WHO ..o, (SING) WITH YOUR FRIEND BARBARA NOW ?
CWHAT....oee, (YOU/GO) JOGGING EVERY MONDAY FOR?
THEY e (NOT/GO) ABROAD NEXT WEEK.THEY PLANNED TO STAY HOME.

CWHAT.o e, (YOU/REPAIR) SO OFTEN?

. FREQUENTLY WE ..oooveerereererieee, (GO) OUT FOR A MEAL.

. OCCASIONALLY THEY....coveererereriennns ( MEET) US WITH THEIR COUSIN.

B LU (OFTEN/ TASTE) SO DELICIOUS CAKES.

. HOW LONG................... (YOU/WRITE) THIS LETTER? IVE BEEN WRINING IT FOR 2 HOURS.

. UPTILL NOW SHE.........c.c......... (NOT/GIVE) ME BACK IT.

WHO ..o, (EVER/BE) IN JAPAN?

.HOW LONG.......ccoteeeeeerecrererrrerene, (YOU/ PHONE)MARIA?

CSHE..e, (JUST/FINISH)DOING IT.

.................................... (YOU/ READ) THIS BOOK YET?

CTHEY o (COLLIDE) WITH A LORRY LATELY.

Matematyka

1. Oblicz:

a)

b)

1

> -1
4;'—4 h) V27 ++/3 247 =3
4905

6+7+4 i) 632 (%)4




d) (3v2 -3f (32 +3f

oo TP -}

f)( 8- \/_+\/8+\/—)

) (m@_@_@f

2. Zapisz w postaci jednej potegi ax, aec C+, xeWw.

d) 327 :(%)4

a) 2772 .96
b) 16-3/4
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h) 9.3/81

i) 1287 (32)4
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Jezyk angielski
1.Stownictwo z zakresu PRACA , ZYCIE RODZINNE | TOWARZYSKIE

2. Zagadnienia z gramatyki: konstrukcje czasownikowe,

3.Zadania do wykonania ( odpowiedzi nalezy wysta¢ na maila)

Zad.1 Wstaw czasownik w bezokoliczniku lub z koncéwka —ing ( gerund).

You are not allowed .................... at this restaurant. (smoke)

You must Stop ...ccocveerenennae | can hear you fine! (shout)

[ €NJOY wovvrveecreeeene to cinema. (go)

He expects people ......cccvueee. him, but he never helps anybody! (help)
My brother advised me .................... smoking. (quit)

[ don’t like....cooeueeuenerenrenns . Let’s go out to the McDonald’s. (cook)
Would you mind .................... the door? It’s very warmly in here. (open)
My MP3 doesn’t work. | must ................... the batteries. (change)

In New YOrk, ....coeeveveveenene. is not allowed in any restaurants. (smoke)

Matematyka

1. Zapisz w postaci jednej potegi ax, aec C+’ xeWw.

a) 2772 .96 d) 3277 :(%)4 g) Y9327

b) 16-3/4 e) 95 .38 h) 9.3/81

c) (%/E -4‘2)3 f) 1255 ;5! i) 1284 :(3%)4
2. Oblicz x.

a) x =log 1 22 h) x =log4 +1log5—1log?2

b) logx =-3 i) x=log,20—-1log, 5

c) log, 9=-2 j) x=log4 8+1log, 2

d) x =1og100 —log, 8 k) x =logs 5—logs 125

e) y = o5loes2 ) x =logz27—logs1

f) x =1og0,1+log, 16 ) x=log, 4+2logy1

g) x =log336—log; 4



a)  Oblicz: (3_\/5)2 +4<2_\/§).
542

5,

c)  Oblicz: (2_3\/5)2.

d) Podaj liczbe odwrotng do liczby /2 —] w postaci a2 +b;a,bel.

b) Oblicz

e) Cigg (an) jest okreslony wzorem a, = —n2 — 4\/§ . Sprawdz, ktérym wyrazem tego ciggu jest

liczba: _ 32 _(24_\/5)2.

SEML.III

Jezyk angielski



1. Stownictwo z dziatu ZAKUPY | UStUGI, PODROZOWANIE | TURYSTYKA

2. Zagadnienia z gramatyki: stopniowanie przymiotnikéw i przystowkoéw; zaimki;
przyimki.

3. Zadania do wykonania ( odpowiedzi nalezy wysta¢ na maila)
Zad.1 Zastosuj przymiotniki i przystéwki w odpowiedniej formie.

I'd like to have ......cccceeeveeenens long hair. It's too short now.

Climbing mountains is ......cc.cccveune... dangerous than hiking.
......................... lucky in his .............1ate life than in his youth.

We needto buy a ..o, big table but it has to be ... cheap than the
one we saw yesterday.

| think Madonna is .................. famous than Janet Jackson.

'S o far to the bank than | thought.

I'll talk to my mother. Her advice will be ................ useful than yours.

I'm much ... good at tennis than my .......cccccveuvnennen. old sister.
. Lifeis e, complicated than you believed it to be.

10. I'm a bit ....ccueuneee. thin than my brother but he's ..................... tall.
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Matematyka

a) Torba kosztowata 40zt, a po podwyzce 50zt. O ile procent podwyzszono cene tej torby?

b) Stét kosztowat 320z1. lle kosztuje stét po podwyzce ceny o0 20%?

c) Dodatnia liczba x stanowi 70% liczby y. Zapisz liczbe y w zaleznosci od x.

d) Spodnie po obnizce ceny o 30% kosztujg 126zt. lle kosztowaty spodnie przed obnizka?

e) Samochdd kosztowat 30 000zt. Jego cene obnizono o 10%, a nastepnie cene po tej obnizce
ponownie obnizono o 10%. lle kosztowat samochdd po dwdch obnizkach?

f) Pierwsza rata stanowi 9% ceny roweru i jest réwna 189zt. lle kosztuje rower?

g) Cene nart obnizono o0 20%, a po miesigcu nowa cene obnizono o 30%. O ile procent
zmniejszyta sie cena nart w wyniku obu obnizek?

h) Marza réwna 1,5% kwoty pozyczonego kapitatu wynosita 3000 zt. lle pozyczono?

i) Dtugos¢ boku kwadratu K; jest o 10% wieksza od dtugosci boku kwadratu K;. O ile procent
wieksze jest pole kwadratu K, od pola kwadratu K;?

j) Liczby a i b sg dodatnie oraz 12% liczby a jest rowne 15% liczby b. lle jest rowna liczba a?

k) Suma liczby x i 15% tej liczby jest réwna 230. Napisz réwnanie opisujgce te zaleznos¢.

2. Szosta czesé pewnej liczby jest 0 240 mniejsza od potowy tej liczby. Oblicz te liczbe.

3. Wykaz, ze liczha , _ , ’(2 _ 2\/§)2 —2./5 lest catkowita.

4. Wykaz, ze liczba (1 + 20132). (1 + 20134)jest dzielnikiem liczby
142013420132 +20133 +2013% +2013° +2013° +20137-



SEM.IV

Jezyk angielski
1. Stownictwo z zakresu SPORT, ZDROWIE



2. Zagadnienia gramatyczne: past simple, past continuous, past perfect, past perfect
continuous ( zastosowanie czaséw i budowa zdan)

3. Zadania do wykonania ( odpowiedzi nalezy wysta¢ na maila)

Zad.1 Przettumacz zdania na j. angielski.

Gdy wrécitem do domu, moja rodzina jadta obiad.

Co robites, gdy dzwonitem?

Wstatem o 6, wzigtem prysznic i poszedtem do pracy.

W biurze przypomniatem sobie, ze nie zamknatem drzwi.

Gdy ja prébowatem spac¢, moi sgsiedzi imprezowali.

Wiedziatem, ze ptakata, gdy jg zobaczytem.

To nie byt pierwszy raz, gdy mnie oktamates!

Gdy czytatem w parku, ustyszatem krzyk.

Rozejrzatem sie, ale nic nie zobaczytem.
. Gdy mieszkatem w Birmingham, poznatem wielu ludzi z catego swiata.
. Uczytem sie angielskiego wiele lat, zanim poszedtem na studia.
. To byto dziwne. Mark wparowat do pokoju, rzucit mi jakis dokument i uciekt.
. Wyjrzatem rano przez okno i zobaczytem, ze ulica byta mokra. Mocno w nocy padato.
. Naprawde chciatem ci pozyczy¢ te pienigdze, ale wszystko juz wydatem.
. O czym rozmawialiscie, gdy do was podszedtem?

WooNOUEWNRE
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Matematyka

1. Wiedzac, ze liczba 1 jest miejscem zerowym funkcji liniowej: f(x) = (2 - m)x +1, oblicz m.
2. Rysunek przedstawia wykres funkcji y = f(x).
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Wskaz rysunek na ktérym jest przedstawiony wykres funkgji y = f(x + 1).
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3. Wyznacz rdwnanie osi symetrii paraboli okreslonej réwnaniem y= _x2 +4x—-11.

4. Wskaz funkcje kwadratowg, ktdrej zbiorem wartosci jest przedziat (-oo, 3).
a) f(x)=—(x-2)*+3 b) £(x)=(2-x)*+3
o) f(x)=—(x+2)*-3 d) f(x)=(2-x)*-3

5. Wykres funkcji kwadratowej f(x) = 3(x + 1)2 — 4 nie ma punktéw wspdlnych z prosta o réwnaniu

ajy=1 b)y=-1 c)y=-3 d)y=-5



SEM.V

Jezyk angielski (rozwigzane zadania nalezy przesta¢ na maila)

1. Zagadnienia z zakresu gramatyki:

zdania podrzednie ztozone, mowa zalezna, zdania warunkowe typu O, |, II, lll i mieszane,
strona bierna, konstrukcja have sth done; tryb tagczacy, inwersja; wyrazanie zyczen i
ubolewania (/ wish / if only, It’s time [/ would rather / suppose).

2. Zadania do wykonania (ttumaczenie zdan, parafrazowanie)
Zad.1 Przeksztat¢ zdania uzywajac podanego wyrazu tak, aby nie zmienic ich znaczenia.

1.You shouldn’t talk while your teacher is speaking. Supposed

2. It is very rare for me to go to the theatre. Hardly

3 There’s no point in asking John to help. Worth

4. Barbara finds driving on the right very strange. Used

5. Steve’s clothes weren’t as smart as Mark’s. than

6. My car really needs to be repaired soon. Must

7. It’s ages since | last saw him for

8. .l haven’t been to the cinema for four years. Since
9. | wish | hadn’t told him the truth. Regret

10. It’s not worh asking the teacher for help. point

Zad.2 Przettumacz fragmenty zdan.

1. Most wedding gifts are very female oriented. Sheets, curtains, pillows, and

throws nie znaczg wiele dla most men.

Podusmowuijac, it was a rewarding experience.

Zaluje, ze powiedziatem the truth because Mark took offence at me.

You niepotrzebnie sie martwites about me as | knew exactly what | was doing.

He sold his house in the city and moved to the country, which surprised us a lot.
She said she would never przyzwyczai sie do wstawania early.

Uwaza sie, ze on to have escaped to South America.

It now seems only kwestia czasu before they resign.

Yo Ly = o GBS Y

He doesn’t want to do it, takze.
10. We wouldn’t be waiting in such a long queue if you kupit bilety earlier.
11. We have za mato informacji to make a decision.

12. — | won’t talk to her! — Ja tez nie.


javascript:pokaz(1,1);
javascript:pokaz(3,2);
javascript:pokaz(3,1);
javascript:pokaz(2,5);
javascript:pokaz(2,4);
javascript:pokaz(2,3);
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javascript:pokaz(1,4);
javascript:pokaz(1,3);
javascript:pokaz(1,2);

13. She said she zamierza to change her lifestyle.
14. Stop lying to me! | know you did it celowo.
15. Please, call me gdy tylko skonczysz.

Matematyka

1. Dana jest prosta p :6x —2y —3 = 0. Napisz réwnanie prostej réwnolegtej do prostej p i
przechodzacej przez poczatek uktadu wspdtrzednych.

2. Dana jest prosta p :3x+ 2y —6 = 0. Napisz réwnanie prostej prostopadtej do prostej p i
przechodzacej przez poczatek uktadu wspotrzednych.

3. Dana jest prosta k :2x — y +4 = 0. Napisz réwnanie prostej réwnolegtej do prostej k i
przechodzacej przez punkt P(2; -1).

4. Dana jest prosta k:3x—3y + 6 = 0. Napisz réwnanie prostej prostopadtej do prostej k i
przechodzacej przez punkt P(-2; 3).

5. Wyznacz punkty przeciecia prostej —2x+ 5y +1=0 z osiami uktadu wspétrzednych.

6. Srodkiem odcinka KL, gdzie L(-1; -2) jest punkt S(-2; 0). Wyznacz wspdtrzedne punktu K.

7. Punkt P(3; m-2), gdzie meR, jest srodkiem odcinka AB takiego, ze A(2; -1) i B(4; 3). Wyznacz m.
8. lle punktéw wspdlnych majg proste o réwnaniach: y =2x—4 i y —2x = 6 ? Narysuj te proste.
9. Wyznacz iloé¢ punktéw wspdlnych okregu o réwnaniu x? + (y - 2)2 =3 zosig OX.

10. Do prostej k nalezg punkty P(-1; 4) i M(1; 2). Wyznacz wspdtczynnik kierunkowy prostej k.

11. Prosta o réwnaniu 3x + y — 6 = 0 wraz z osiami uktadu wspoétrzednych wyznacza tréjkat. Oblicz
jego pole.

12. Oblicz odlegtos¢ $rodka okregu o réwnaniu x> + y2 —2x—3=0 od poczatku uktadu
wspotrzednych.

13. Punkty R(2; 4) i N(-4; -2) sg przeciwlegtymi wierzchotkami kwadratu ARON. Oblicz pole kota
opisanego na tym kwadracie.

14. Wyznacz ilo$¢ punktéw wspdlnych okregu o promieniu 4 i Srodku w punkcie K(0; 3) z prostg o
réwnaniu x+y—1=0.

15. Okreél wzajemne potozenie prostych: k:—x+y—2=0i/:x+ y+3=0. Narysuj je.
16. Prosta p :x — ¥ +4 =0 jest symetralng odcinka SK, gdzie K(-5; 5). Wyznacz punkt S.

17. Punkty P(-2; -2) i R(-1; -2) sg wierzchotkami trdjkata rownobocznego PAR. Oblicz wysokos¢ tego
tréjkata.

18. Prosta p jest réwnolegty do prostej ¥ = —4x+1 i przechodzi przez punkt P(%;O). Wyznacz

rownanie prostej p.


javascript:pokaz(3,5);
javascript:pokaz(3,4);
javascript:pokaz(3,3);

19. Prosta o réwnaniu (a - l)x +y—3=0 przecina prostg x+by+1=0 w punkcie (-1;-1). Wyznacz a i
b.

20. Oblicz odlegtosci srodkéw okregdéw o réwnaniach: (x - 1)2 + (y + 2)2 =1i (x + 2)2 + y2 =5.
21. Wyznacz réwnanie symetralnej odcinka AB, gdy A(-2; 3) i B(2; 1).

22. Boki trojkata zawierajg sie w prostych o réwnaniach: x+y—-1=0, y=-3, —=2x+2y-1=0.
Wykaz, ze trojkat jest prostokatny.

23. Znajdz rownanie okregu o $rodku w punkcie P(-1; 1) stycznego do prostej o réwnaniu x =4 .

24. Prosta o réwnaniu 2x — ¥ —1=0 przecina prostg o réwnaniu x + y +1 =0 w punkcie P. Znajdz
wspotrzedne punktu R symetrycznego do punktu P wzgledem osi OX.

25.Punkty 4=(1,5), B=(14,31), C=(4,31) sa wierzchotkami tréjkata. Prosta zawierajaca
wysokosc tréjkata poprowadzona z wierzchotka C przecina prostg AB w punkcie D. Oblicz dtugos¢
odcinka BD.

26. Prosta ¥ = x + 4 przecina okrag o réwnaniu (x + 1)2 + (y — 2)2 =25 w punktach A i B. Oblicz

wspoirzedne punktéw A i B, a nastepnie oblicz obwdd tréjkata ABS, gdzie S jest Srodkiem danego
okregu.



SEM.VI

Jezyk angielski (rozwigzane zadania nalezy przesta¢ na maila)

1. Zagadnienia z zakresu gramatyki:

zdania podrzednie ztozone, mowa zalezna, zdania warunkowe typu O, |, II, lll i mieszane,
strona bierna, konstrukcja have sth done; tryb tagczacy, inwersja; wyrazanie zyczen i
ubolewania (/ wish / if only, It’s time [/ would rather / suppose).

2 Zadania do wykonania (ttumaczenie zdan, parafrazowanie)

Zad.1 Przeksztat¢ podane zdania uzywajgc podanego wyrazu tak, aby nie zmienic ich
znaczenia.

1.You shouldn’t talk while your teacher is speaking. Supposed

2. It is very rare for me to go to the theatre. Hardly

3 There’s no point in asking John to help. Worth

4. Barbara finds driving on the right very strange. Used

5. Steve’s clothes weren’t as smart as Mark’s. than

6. My car really needs to be repaired soon. Must

7. It’s ages since | last saw him for

8. .l haven’t been to the cinema for four years. Since
9. | wish | hadn’t told him the truth. Regret

10. It’s not worh asking the teacher for help. point

Zad.2 Przettumacz fragmenty zdan.

2. Most wedding gifts are very female oriented. Sheets, curtains, pillows, and

throws nie znacza wiele dla most men.

Podusmowujgc, it was a rewarding experience.

Zaluje, 7e powiedziatem the truth because Mark took offence at me.

You niepotrzebnie sie martwites about me as | knew exactly what | was doing.

He sold his house in the city and moved to the country, which surprised us a lot.

She said she would never przyzwyczai sie do wstawania early.

Uwaza sie, Zze on to have escaped to South America.

FONNCOlES I U SRS

It now seems only kwestia czasu before they resign.
10. He doesn’t want to do it, takze.
11. We wouldn’t be waiting in such a long queue if you kupit bilety earlier.

12. We have za mato informacji to make a decision.
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13. -1 won’t talk to her! — Ja tez nie.

14. She said she zamierza to change her lifestyle.
15. Stop lying to me! | know you did it celowo.
16. Please, call me gdy tylko skoriczysz.

Matematyka

1. lle jest liczb trzycyfrowych:

a) parzystych
b) podzielnych przez 5
2. Na ile sposobéw mozna rozmiesci¢ 6 ponumerowanych kul w 4 szufladach?

3. lle réznych napisdw mozna utworzy¢ ze wszystkich liter wyrazu ,pole”?

4. Na ile sposobow mozna ustawic 3 piony na szachownicy (6wierszy x 3 kolumny) po jednym pionie
w kazdej kolumnie, nie moga jednak 2 piony znalez¢ sie na tej samej linii poziome;j?

5. Na ile sposobdéw mozna ustawi¢ w szeregu pieciu chtopcdw i pie¢ dziewczynek tak, aby zadnych
dwdch chtopcdw i zadne dwie dziewczynki nie staty obok siebie?

6. Autobus wiozacy 15 pasazerdw zatrzymuje sie na 4 przystankach. Na ile sposobdw pasazerowie
mogg wysigsc z autobusu?

7. Dane sg cyfry 1, 2, 3, 4, 5. Obliczyé, ile z danych cyfr mozna utworzy¢ liczb dwucyfrowych
podzielnych przez 3?

8. lle mozna utworzy¢ permutacji ze wszystkich liter wyrazu ,,elipsa” rozpoczynajgcych sie od litery
wp"?

9. lle mozna wykonad réznych dwukolorowych choragiewek w podtuzne pasy majac do dyspozycji
cztery kolory papieru?

10. Do windy zatrzymujacej sie na 9 pietrach wsiadty 3 osoby. Obliczy¢, na ile sposobéw osoby te
moga opusci¢ winde?

11. Naile réznych sposobéw mozna uporzadkowac zbiér liczb {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} tak, aby pomiedzy
liczbami 3 oraz 4 byty dokfadnie dwie liczby?

12. W karcie dan jest 5 zup i 4 drugie dania. Na ile sposobéw mozna zamdéwi¢ obiad sktadajacy sie z
jednej zupy i jednego drugiego dania?

13. Oblicz, ile jest liczb naturalnych czterocyfrowych, w ktérych zapisie pierwsza cyfra jest parzysta, a
pozostate nieparzyste.

14. Oblicz, ile jest liczb naturalnych czterocyfrowych, w ktérych cyfra jednosci jest o 3 wieksza od
cyfry setek.

15. W czterech rzutach szescienng kostkg otrzymano nastepujace liczby oczek: 6, 3, 1, 4. Podaj
$rednig arytmetyczng i mediane tych danych.

16. Sredni wzrost sportowcéw w druzynie siatkarskiej, liczacej 6 chtopcéw, wynosi 174cm. Po
przyjeciu do zespotu dwéch braci o tej samej wysokosci Srednia wzrostu zwiekszyta sie 0 0,5cm.
Oblicz, jak wysocy sg bracia.
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17. Pewna firma zatrudnia 6 osdb. Dyrektor zarabia 8000zt, a pensje pozostatych pracownikéw sg
rowne: 2000zt, 2800zt, 3400zt, 3600zt, 4200zt. Oblicz Srednig zarobkdw i mediane zarobkow.

18. Wsrdd 15 osdb przeprowadzono ankiete: ile ksigzek przeczytata kazda z nich w ciggu ostatniego
miesigca. W tabeli przedstawiono wyniki ankiety.

Liczba przeczytanych ksigzek o123 |4]|5]|6

Liczba osob 2 2 3 1 2| 4 1

Wyznacz mediane, dominante i srednig arytmetyczng liczby przeczytanych ksigzek.
19. Wyznacz srednig arytmetyczng, mediane i dominante zestawu liczb: 3, 10, 13,12, 7,3,5, 8, 7, 8.

20. Mediana uporzadkowanego niemalejgcego zestawu szesciu liczb: 1,2,3,x,5,8 jest rowna 4. Oblicz x



